

ОТЗЫВ

**научного консультанта, доктора технических наук, профессора
Король Елены Анатольевны на соискателя ученой степени доктора
технических наук по специальности
05.23.08 – Технология и организация строительства
Киевского Ильи Леонидовича**

Трудовая деятельность Киевского Ильи Леонидовича после окончания МГСУ в 1997 г. связана со строительной отраслью столицы. В период с 1997 по 2003 гг., работая в различных строительных и инвестиционно-строительных компаниях, принимал участие в реализации проектов строительства жилых зданий в районах массовой застройки и сложившейся части города: Отрадное, Левобережный, Войковский, Хорошево-Мневники, Марьино и др. С 2003 года Киевский И.Л. работает в Научно-проектном центре «Развитие города», осуществляя практическое руководство проектными и научно-исследовательскими работами по инженерному и транспортному обеспечению жилищно-гражданского строительства, подготовке к реализации, контролю и управлению программой реновации жилой застройки г.Москвы, включая создание системы управления реализации программы, разработку планов реализации территорий и комплексных схем инженерного обеспечения.

Особенно эффективным в трудовой деятельности Киевского И.Л. стал период с 2011г. по настоящее время. При его активном участии формируются важнейшие направления градостроительного развития Москвы, он проявил себя высокопрофессиональным, инициативным топ-менеджером.

Киевский И.Л. принимал участие в разработке двух государственных программ города Москвы на среднесрочный период (2014-2019 гг.): «Градостроительная политика», которая является основополагающей и служит связующим звеном между всеми программами города Москвы в части соблюдения единой целостной концепции городского развития и принципов новой градостроительной политики. Другая программа - «Жилище», включает комплекс мероприятий по созданию системы улучшения жилищных условий

для жителей города Москвы - новое жилищное строительство, капитальный ремонт, модернизацию существующего жилья и благоустройства, создание условий для расширения гостиничной сети и формирования системы доходных домов.

Киевский И.Л. принимал непосредственное участие в разработке и реализации программы реновации жилого фонда в городе Москве, в части создания системы управления программой, расчете экономики, разработки финансовой модели и организационно-аналитического механизма реализации программой, разработки поквартальных планов реализации программы.

Киевский И.Л. эффективно руководит комплексом работ по мониторингу инженерного обеспечения более 2100 бюджетных и инвестиционных объектов на всей территории Москвы, включая жилые и административные комплексы, городские поликлиники и школы.

Ведет широкую научную деятельность, имеющую государственную значимость. Разработки Киевского И.Л. охватывают вопросы градостроительного развития Москвы, обеспечения объектов недвижимости инженерной, социальной и транспортной инфраструктурой; расширенного применения в строительном комплексе Москвы информационно-картографических технологий; «волнового» строительства, переселения, сноса; гаражного строительства. Результаты работ обеспечивают: экономию бюджетных средств города; решение социальных задач переселения; контроль хода строительства и расходования бюджетных средств; принятие оптимальных решений при строительстве и социально-экономическом развитии города на ближайшие годы и перспективу. Регулярно проводит анализ рынка недвижимости с оценкой динамики обеспеченности жителей г.Москвы. Ежегодно выполняет работы по анализу обеспеченности жителей Москвы объектами образования и здравоохранения для каждого района города, внося предложения по сбалансированному строительству жилья и социальных объектов.

Киевский И.Л. в 2003 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему «Влияние организационно-технических факторов на реализацию продукции жилищного строительства». Ведет большую научно-общественную деятельность, является советником, на общественных началах, руководителя Департамента градостроительной политики города Москвы. Имеет более 70 публикаций, в 2013 году ему объявлена благодарность руководителя Департамента градостроительной политики города Москвы, в 2014 году он награжден Почетной грамотой Мэра Москвы - С.С. Собянина, в 2016 году ему объявлена Благодарность Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации. Киевский И.Л. пользуется уважением и авторитетом у работников научно-исследовательских, проектных и строительных организаций, руководства строительного комплекса и префектур города Москвы.

В настоящее время Киевский И.Л. является докторантом кафедры Жилищно-коммунального комплекса по специальности 05.23.08 – Технология и организация строительства. Опубликовал более 70 научных и учебно-методических работ.

Считаю, что Киевский Илья Леонидович, несомненно, заслуживает присуждения ему ученой степени доктора технических наук по специальности 05.23.08 – Технология и организация строительства.

Король Елена Анатольевна
научный консультант,
доктор технических наук, профессор,
заведующий кафедрой Жилищно-коммунального комплекса
ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский
государственный строительный университет»
129337, РФ, г. Москва, Ярославское шоссе, д. 26, тел. 8 (499) 183-38-92
email: pz@mgsu.ru

Подпись Король Елены Анатольевны

Заверяю



« 09 » июня 2021 г.